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Mikro R1

podstawowy z mikroekonomii

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co wptywa na wielko$¢ popytu?
o A - Cena dobra konkurenta
o B - Wielko$¢ podazy
o C - zadna z odpowiedzi
o D - Cena danego dobra

2. Czy przedsiebiorca w krétkim okresie bedzie kontynuowat produkcije jezeli moze pokry¢
tylko koszty zmienne?

o A-tak
o B-nie
o C - zbyt mato danych

3. Dobro ktéremu towarzyszy koszt alternatywny nazywamy ?
o A - Dobro stratne

o B - Dobro ekonomiczne
o C - Mikroekonomiczne dobro
o D - Dobro alternatywne

4. Konkurencja doskonata , charakteryzuje sie ...
o A - Doskonatym réznicowaniem cen
o B - Doskonale elastycznym popytem
o C - Doskonale nieelastycznym popytem
o D - Doskonatg zmowg przedsiebiorstw

5. Prekursorem w dziedzinie teorii gier byt :
o A-A. Smith
o B-J. Nash
o C-T. Niemczyk
o D - R. Keynes
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6. Wprowadzenie ceny minimalnej na zelki spowoduije :
o A - Niedobdr zelek
o B - Zmniejszenie konsumpcji batonéw
o C - Nadwyzke zelek
o D - Wzrost konsumpcji batonéw

7. Jezeli wzrost ceny czarnej czekolady spowodowat wzrost produkcji biatej czekolady
oznacza, ze sg to dobra wzgledem siebie:

o A - komplementarne
o B - ekonomiczne

o C - normalne

o D - substytucyjne

8. Jaki jest warunek optymalizacji produkcji przez producenta:
o A - Przychéd krahcowy jest staty

o B - Zysk jest wiekszy niz straty
o C - Koszt krancowy jest réwny przychodom krancowym
o D - Straty majag tendencje malejaca

9. Zmowa firm to inaczej :
o A - Zimna wojna
o B - Baner
o C - Kartel
o D - Korporacja

10. Jezeli konsument osiggnat maksymalng uzyteczno$¢ catkowitg oznacza to ,ze:
o A - Uzyteczno$¢ krancowa réwniez jest maksymalna

o B - Konsument wykorzystat juz caty dochéd
o C - Uzytecznos¢ krancowa jest réwna zeru
o D - Nastgpito przesycenie konsumenta

11. Prawo malejacej uzytecznosci krancowe;j to :
o A - | prawo Gossena
o B - Il prawo Gossena
o C - | prawo Giffena
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o D - Il prawo Giffena

12. Jezeli uzyteczno$¢ krancowa z nabycia paczka jest wieksza od uzytecznosci
krancowej nabycia herbatnika oznacza, ze: ( zaktadamy, ze ceny sg state )
o A - Konsument zwiekszy konsumpcje obu dobr
o B - Konsument zwiekszy konsumpcje paczka
o C - Konsument zwiekszy konsumpcije herbatnika
o D - Konsument zaprzestanie dalszego zwiekszania konsumpcji poniewaz osiggnie
stan optymalizaciji.

13. Jezeli punkt A lezy ponizej linii budzetowej (blizej uktadu wspotrzednych ) oznacza
to:

A - Niepetne wykorzystanie mozliwych srodkéw

B - Zwiekszenie produkcji przy lepszym rozdysponowaniu $rodkéw

C - Optymalnag kombinacje czynnikow produkcji

D - Niemozliwy do osiggniecia cel producenta z powodu zbyt niskich srodkéw

O O O O

14. Jezeli producent dziata w konkurencji doskonatej to :
o A - Dochdd krancowy kazdej wytworzonej jednostki wyrobu jest taki sam
o B - Przecietne koszty wyrobu rosng
o C - Musi regularnie obniza¢ koszty krancowe by méc utrzymac sie na rynku
o D - Ma on wptyw na cene wyrobu

15. W dtugim okresie czasu
o A - Koszty zmienne stajg sie kosztami statymi
o B - Koszty state stajg sie kosztami zmiennymi
o C - Koszty jawne stajg sie kosztami ukrytymi
o D - Koszty krancowe nie majg wptywu na koszt catkowity

16. Monopolista ....
o A - ma doskonale elastyczny popyt na swoje wyroby
o B - ma doskonale nieelastyczny popyt na swoje wyroby
o C - Jest uzalezniony od posunie¢ konkurencji
o D - jest dawcg cen
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17. Jezeli przy wzro$cie ceny na pomarancze wielko$¢ popytu spadta dwukrotnie
oznaczato, ze

o A - popyt na pomarancze jest elastyczny

o B - popyt na pomarancze jest nieelastyczny

o C - wzrost ceny powoduje spadek popytu

18. Mapa krzywych obojetnosci , to zbiér kombinacji potaczonych ze soba ze
wzgledu na :
o A - takg samg odleglo$¢ od poczatku uktadu wspotrzednych
B - takg samg uzyteczno$¢ catkowitg
C - taki sam koszt catkowity
D - taki sam przychdéd catkowity

O O O

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Mikro R1

podstawowy z mikroekonomii

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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